Геометрія
Тема: Довжина вектора, розв’язування вправ.
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Самостійна робота
Варіант 1
1.У просторі задані точки А (4;6;-10) і М (2;-2;4).
Знайдіть координати точки С, яка симетрична точці А відносно точки М.
А(3;2;-3); Б (0;2;-6);В (8;2;-2); Г (8;-10;18) Д(0;-10;18)

2.У просторі задані точки А(4;7;-1) і ь(2;-3;5). Знайдіть координати точки С, яка симетрична точці А відносно точки М.
А(3;2;2); Б (6;17;-7);В (0;13;-11); Г (0;-13;11) Д(-6;-17;7)

3.Знайдіть відстань від точки А(1;2;3)до початку координат.

4.На осі знайдіть точку,рівновіддалену від точок А(1;2;2) і B(-2;1;4).
А)(-1;0;0); Б)(-2;0;0); B)(2;0;0); Г)інша відповідь

5.В трикутнику ABC  A(2;1;3), B(2;1;5), C(0;1;1).Знайдіть довжину медіани AM.
A)1; Б)2;В)2,5,Г)0,5 Д)інша відповідь

 Варіант 2
1.Знайдіть координати точки М, відносно якої точки  К (1;6;5) і N (-3;4;3) симетричні.
А(-4;10;8); Б(-2;5;8);В( 0;0;0);Г(-5;2;1) Д(Інша відповідь)
 2.На осі абсцис знайдіть усі точки, відстань від кожної з яких до точки А(4;-4;0) 
дорівнює 5.
А(0;-7;0),(0 ;-1;0);Б(0;7;0),(0;-1;0);В(7;0;0),(-1;0;0),
Г(-7;0;0),(1;0;0);Д(7;0;0),(1;0;0).
 3.Знайдіть відстань між точками А(-1;1;-1)и В(-1;0;-2).
А)3 Б)2 В)Г) інша відповідь
[bookmark: _GoBack] 4.На осі  знайдіть точку, рівновіддалену від точок  A(-2;1;4) і B(1;2;2).
A)(0;6;0) Б)(0;-6;0) B)(0;4;0) Г)інша відповідь.
5.На осі абсцис знайдіть точку М,відстань від якої до А(3;-3;0) дорівнює 5.
А)(-1;0;0) Б)(-1;7;0) B)(7;0;0) Г)(7;0;0) та (-1;0;0); Д)інша відповідь.
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Akugo dano moyku A(x;; ¥s; 2,) i B(x;; y5 X,), To:
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« Kadpam sidcmani wiw mosamu A 1B
AB= (5= )+ (=) (1)
‘Braliziemo, HaUpHKIAZ, A0EKURY HiApiska AB Ta KoopIEATH fioro cepenu-
Hu C, Ao Bigomi koopaumarn foro ximis — A(3; 4; 5)1 B(L; ~4; 0):
AB'=(3-1)+ (4 + 47+ (5- 0)*=93, AB=\03;
143 _, 4-4_ 5+0_5 (zo;5J

o, =, omxe, C
2 2

Nepesipte cebe

[l 1Mo HasMBaiOTs IPAMOKYTHOW CHETEMOI0 KOODAHEAT Y IPOCTOPL?
] 1Mo HasmBaioTs KOOPAMHATHIME 0CAMI; HOTATKOM KOODAUHAT?
El Hassirs aGemwey, opausary i amrixaty rowxm A(m; n; k).

[1 Yomy popiBHIOe KBAZPAT BificTAHI Mix ABOMA TOUKAMH?

[ fix omaiiTu x00pAuEATH cepemuEn BApiaka AB?

BukoHaemo pasom

1) Yomy gopismomTs KoopAUEATH cepemuET BinpisKa, Kimmi sxoro A(4; 0; 2)
i B(6; 8 6)?
Pose'ssAnHA. Bralizeno koopmuHATH T0TKE C(¢;; Cg3 €;) — CepenE sipiaxa AB.

:(;6:5‘ " O;B ;c,:# 4. Omxe, C(5;

2) Touxa C — cepenuma sinpiska AB. Buaiizits Koopumary ToTkm B, AKI0
A(-15 3; 4), C(2; -1; 0).
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Posmsniin. Hexalt B(x; i 2). Toxl = 2

Maeno: x —
Oraxe, B

3) [osemirs, mo wormpuxyTHmK 3 BepmmmEaMy 5 ToTKX A(5; ~1; 6), B(4; 25
C(-3; T; -2), D(~2; 4; 6) — maparexorpas.

Pose'ssAnna. Bmatinemo KoopmmaTH cepetus miaromareit AC i BD.

Jlxs piaromari AC: x,

Orxe, cepemuma piarosari AC mae xoopmumata O(1; 3; 2).




